

Planul de măsuri pentru prevenirea și combaterea discriminării și promovarea interculturalității în mediul școlar

Nr. 5875, Data 18.12.2023

Obiectivul	Măsura	Coordonează/Evaluează	Execută	Termen	Obs.
1. Analizarea situației din unitatea de învățământ, în special în ceea ce privește violența, a faptelor de corupție și a discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității	Elaborarea periodică de analize criminologice în scopul cunoașterii situației reale cu privire la actele de violență.	Responsabil Comisie	- Membrii Comisiei;	Ori de câte ori este nevoie	
2. Pregătirea antiinfracțională și antivictimală a elevilor în vederea adoptării unui comportament bazat pe respectarea normelor de conviețuire socială	Instruirea cadrelor didactice astfel încât să poată desfășura activități educativ-preventive cu elevii. Elaborarea de materiale de susținere (pliante, broșuri, afișe) pentru a fi folosite în cadrul activităților desfășurate.				
3. Atragerea și implicarea elevilor în organizarea și desfășurarea activităților de prevenire a violenței, a faptelor de corupție și a discriminării în mediul școlar, precum și	Organizarea unor cursuri de formare formatori din rândul elevilor în domeniul prevenirii criminalității, în general și al actelor de agresiune savârșite în perimetrul unității, în special constând în: - Selectarea elevilor(liderul informat din fiecare clasă) - Pregătirea formatorilor în cadrul unor cursuri speciale - Susținerea de către formatori a unor teme cu caracter preventiv destinate colegilor - Organizarea periodică de către elevi a unor dezbateri la care să fie invitați	Responsabil Comisie	- Membrii Comisiei Cadre didactice;	Ori de câte ori este nevoie	

<p>promovarea interculturalității</p>	<p>profesori, părinți, reprezentanți ai poliției și autorităților locale, în cadrul cărora să fie abordate problemele cu care se confruntă elevii din unitate</p> <p>- Editarea la nivelul unității (în funcție de posibilități), a unor buletine informative periodice care să conțină materiale elaborate de elevi pe tema siguranței, precum și pentru promovarea interculturalității.</p>				
<p>4. Crearea unui sistem de comunicare reală și eficientă între unitatea de învățământ, autorități și familie pentru identificarea, monitorizarea și prevenirea actelor de violență/ infracțiunilor, a discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității prin implicarea tuturor factorilor educaționali</p>	<p>Organizarea de întâlniri cu părinții ai căror copii au probleme de comportament și cu cadrele didactice, în vederea discutării modalităților de prevenire a victimizării elevilor și a implicării lor în fapte antisociale.</p> <p>Realizarea unor activități extrașcolare (artistice, sportive, culturale) care să stimuleze spiritul de echipă și comunicarea între elevi și care să constituie alternative educative de petrecere a timpului liber.</p> <p>Identificarea familiilor în cadrul cărora elevii (minori) sunt supuși la abuzuri și luarea rapidă a măsurilor ce se impun</p>	<p>Responsabil Comisie</p>	<p>- Cadre didactice;</p>	<p>Permanent</p>	
<p>5. Eficientizarea activității de combatere a violențelor și a altor fapte antisociale comise în zona școlii.</p>	<p>Constituirea unei mape care să conțină informații privind: actele de violență înregistrate recent, situația școlară și familială a elevilor implicați în astfel de evenimente, modul de soluționare a incidentelor, cauzele și condițiile care au generat sau favorizat astfel de fapte, activități de prevenire desfășurate , măsurile de securitate adoptate de conducerea unității de învățământ.</p> <p>Identificarea, monitorizarea și descurajarea acelor persoane sau grupuri de persoane cu comportament deviant</p>	<p>Responsabil Comisie</p>	<p>- Membrii comisiei; - Cadre didactice Membrii comisiei; - toate cadrele didactice</p>	<p>Permanent</p>	

care tulbură procesul de învățământ, agrează cadrele didactice ori elevii, produc distrugerii de bunuri.

6. Atragerea și implicarea elevilor în organizarea și desfășurarea unor activități de promovare a interculturalității.

Popularizarea sistemului de intervenție-112 pentru apelarea acestuia în cazuri de încălcare a normelor de conduită privitoare la siguranța publică în școală.
Realizarea unor activități extrașcolare care să stimuleze simțul estetic al elevilor, precum și interculturalitatea între popoare.

Responsabil Comisie

- Cadre didactice;

Permanent

Întocmit,
Profesor

LU [REDACTED] RU

